

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 25 мая 1983 г.

№ 82 (13752)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА ПАРТИИ

На днях состоялся пленум Люберецкого городского комитета КПСС. Он рассмотрел два вопроса.

Первый вопрос: «О задачах Люберецкой городской партийной организации по обеспечению выполнения решений майского и ноябрьского (1982 года) Пленумов ЦК КПСС и указаний, изложенных в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропова». Доклад по этому вопросу сделал первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов. В прениях выступили 6 человек. По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

Второй вопрос: «О задачах Люберецкой город-

ской партийной организации по дальнейшему повышению производительности труда на промышленных предприятиях и в организациях района в свете требований ноябрьского (1982 года) Пленума ЦК КПСС и указаний Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропова». По этому вопросу доклад сделал второй секретарь горкома партии И. Н. Никитин. В прениях выступили 6 человек.

По обсужденному вопросу принято соответствующее постановление.

В работе пленума ГК КПСС принял участие инструктор сельскохозяйственного отдела МК КПСС Е. Г. Лысенко.

СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ — ИНТЕНСИВНОЕ РАЗВИТИЕ

О ВРЕМЕНИ принятия Продовольственной программы СССР, — сказал докладчик К. Д. Калиманов, — прошел год. Решениями майского Пленума ЦК КПСС, последующими постановлениями партии и правительства были созданы благоприятные экономические условия для ее выполнения, и за истекшее время удалось добиться некоторых положительных результатов по увеличению производства продуктов питания.

Однако положение дел остается сложным, многие проблемы решаются медленно, и Центральный Комитет КПСС счел необходимым рассмотреть некоторые практические вопросы развития сельского хозяйства и реализации Продовольственной программы на совещании первых секретарей ЦК компартий союзных республик, крайкомов и обкомов партии. Итоги работы этого совещания были обсуждены партийно-хозяйственным активом Московской области, и многие выступившие не только разделили озабоченность Центрального Комитета партии, но и рассказали, как они находят пути преодоления трудностей и увеличения производства сельскохозяйственной продукции.

Сегодня, продолжает докладчик, мы собрались, чтобы проанализировать ход реализации Продовольственной программы в нашем районе, обсудить задачи городской партийной организации и выработать меры по выполнению указаний Генерального

секретаря ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропова, изложенных в его речи перед первыми секретарями ЦК компартий союзных республик, крайкомов и обкомов.

За период, прошедший после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, в развитие сельскохозяйственного производства района вложено 256 млн. рублей. Производственные фонды возросли с 58 млн. руб. до 231 миллиона. Важное значение городской комитет партии придавал и строительству объектов социально-бытового назначения. Но если производственные фонды с 1965 года увеличились в 4 раза, то объем валовой продукции общественного производства в денежном выражении возрос только в 3 раза. Тенденция снижения отдачи в использовании средств, выделяемых государством, сохраняется и до сих пор. В настоящее время на 1000 рублей основных фондов валовой продукции производится на сумму 571 руб., а в 1980 году этот показатель составлял 638 рублей.

Далее К. Д. Калиманов приводит примеры неэффективного использования производственного потенциала. В совхозах и колхозах района, говорит он, имеется более 730 тракторов, 900 автомобилей и более 1700 единиц сельскохозяйственной техники. Хранение же во многих хозяйствах не налажено, значительная часть техники находится под открытым небом. Типовых пунктов технического обслуживания тракторов нет. В результате за последние 5

лет выработка на условный трактор по району практически не увеличилась, а по отдельным хозяйствам снизилась. На износ работают и раньше срока выходят из строя сельхозмашины в хозяйствах племобъединения «Петровское», ОПХ «Коренево» и некоторых других.

Имеются существенные недостатки в использовании оборудования молочно-товарных ферм, где техническое обслуживание осуществляется Брионниковым отделением «Сельхозтехники». Как положительный пример К. Д. Калиманов приводит хозяйское отношение к птицеводческому оборудованию. По инициативе специалистов Томинской птицефабрики в каждом цехе были созданы комплексные бригады по техническому обслуживанию. Заработную плату для них поставили в зависимости от конечного результата — то есть от количества и качества произведенной продукции. Эти и другие принятые меры позволили повысить фондотдачу. В Томинском птицеводческом объединении на каждую 1000 рублей производственных фондов получают продукции на сумму 995 рублей. Этот положительный опыт должен стать достоянием каждого хозяйства. Задача партийных организаций состоит в том, чтобы уже в текущем году повысить ответственность руководителей и специалистов за содержание и использование техники, за максимальную механизацию труда на полях и фермах.

(Продолжение на 2-й стр.)

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

Зеленая жатва на лугах Константиновской птицефабрики набирает темпы. Сейчас здесь заготавливают ежедневно по 10—12 тонн витаминно-травяной муки из многолетних трав. Благодаря оптимальным срокам уборки и внимательной работе звеньев, обслуживающих агрегаты огневой сушки и грануляторы, обеспечивается высокое содержание каротина в заготовленных кормах.

Ранний первый укос создает возможность константиновским земледельцам отрастить пораньше отаву. Кроме Константиновской птицефабрики, концентрированные корма из травы должны заготавливать совхозы им. Моссовета, «Ульяново», «Малышево» и ОПХ «Коренево». Все четыре хозяйства проявляют неоправданную медлительность.

На снимке нештатного корреспондента И. ТРОИЦКОГО запечатлена уборка трав комплексом Е-280.



ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ ПОЛУГОВОДОВОЙ ПЛАН — ЗА ПЯТЬ МЕСЯЦЕВ

Операторы машинного доения, пастухи, рабочие скотного двора племсовхоза «Малышево» принимают активное участие в социалистическом соревновании под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» Об этом свидетельствует тот факт, что среднесуточные надой на молочнокоровых фермах совхоза с выходом на пастбища поднялись в сравнении с прошлым годом на 2—3 килограмма.

В нынешнем году малышевские животноводы успешно справляются с плановым зада-

нием по продаже государству молока. Собравшись на очередной день животноводов, работники фермы обсудили свои возможности и решили полугодовое задание в объеме 1155 тонн выполнить за пять месяцев, посвятив свой успех 80-летию Коммунистической партии нашей страны.

В соревновании за досрочное выполнение планов лидируют операторы машинного доения Н. Чухманова, М. Усова, П. Томина и Р. Зверева.

А. ДОЛБНЯ, директор племсовхоза «Малышево».

ПЕРЕШАГНУЛИ ЭКВАТОР ПЯТИЛЕТКИ

22 мая было знаменательной датой для животноводов племсовхоза «Фоминское». В этот день они выполнили план двух с половиной лет пятилетки по продаже государству молока в объеме 7560 тонн.

Большая работа проведена за это время в хозяйстве по укреплению кормовой базы, улучшению организации и оплаты труда животноводов, повышению продуктивности стада. По итогам за четыре месяца надой от фуражной

коровы вырос в сравнении с соответствующим периодом на 384 килограмма. Улучшилось качество молока. Его «слабо первым сортом» на 4 проц. больше, чем в прошлом году.

В настоящее время фоминские доярки «плюсуют» более чем на 2 килограмма. В авангарде соревнующихся идут А. А. Трофимова, Н. И. Макарова, Р. И. Сидорова и другие.

В. ГРОМКО.

ПЕРЕДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

Весомыми результатами подкрепляют социалистические обязательства на третий год одиннадцатой пятилетки рабочие и специалисты производственно-издательского комбината ВИАНИТИ. За четыре месяца они изготовили продукции дополнительно к заданию на 160 тысяч рублей, и вся она была выпущена за счет роста производительности труда.

Первенство в социалистическом соревновании под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» держит коллектив фотонаборного цеха, которому фото-

гам работы за первый квартал вручено переходящее Красное знамя комбината. Водушевленные высокой оценкой их труда, грузинки цеха и в мае работают эффективно, выполняя сменные задания на 110 и более процентов.

Удерживают за собой переходящий вымпел в соревновании цехов второй группы рабочие переплетного цеха. Примечательно и то, что эти передовые коллективы работают без отставших, выпускают печатную продукцию высокого качества.

А. СИДОРОВ.

ПРИМЕР РАЧИТЕЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

156 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 38 тонн условного топлива, полторы тонны пресс-материала сберег с начала года коллектив завода «Пластмасс».

В движение за экономию в большом и малом активно включились все труженики предприятия. Строго соблюдается производственная и технологическая дисциплина. Ветераны труда, передовики производства шефствуют над молодыми рабочими, делятся с ними секретами своего мастерства.

Вот еще один факт умелого хозяйствования на заводе «Пластмасс». Включившись в социалистическое соревнование под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!», коллектив предприятия только за прошедший месяц реализовал продукции дополнительно к плану на 82 тысячи рублей. Перевыполнены также задания по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции.

А. ЧИСТОВ.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ НЕТ СВЯЗИ С УЧАСТКОМ

Лето — горячая пора у всех строителей, когда бригады стремятся полней и эффективней использовать весь световой день. Так, например, приступают монтажники бригады заслуженного строителя РСФСР Б. А. Жукова из нашего управления. Организовав на стройплощадке жилого довра в пятом микрорайоне Люберецкой в три смены, этот коллектив ежедневно перевыполняет плановые задания. Однако результат их труда мог бы быть еще весомее, если бы не перебой с телефонной связью участка с диспетчерской службой треста «Особстрой» № 2 — нашего генподрядчика. «Воздушка» телефонной линии часто выходит из

строя, и большой коллектив строителей остается без связи: нет возможности оперативно решать вопросы о поставках стройматериалов, эффективной организации работы техники.

А ведь строительство пятого микрорайона только начинается, и нам предстоит выполнить объем работ здесь почти на 20 миллионов рублей. Думается, что вопрос о телефонизации этой большой строительной площадки района в силах решить и люберецкой ОКС, по титулу которого возводятся объекты.

М. ТЕЛЕГИН, прораб участка СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой».

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА ПАРТИИ СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ — ИНТЕНСИВНОЕ РАЗВИТИЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Одна из задач перестроенной экономики, о которой говорилось на апрельском совещании ЦК КПСС, — обеспечение устойчивости земледелия. Многие, говорит докладчик, предстоит сделать для повышения плодородия земли и в нашем районе. Крупным резервом при этом является целенаправленная работа по обогащению почвы органическими удобрениями, дальнейшей мелиорации и улучшению эксплуатации орошаемых и осушенных земель. Умело, по-хозяйски используют такие земли и получают высокие урожаи в совхозе им. Моссовета, ПЗ «Петровское», колхозе им. Ленина и других. В ряде же хозяйств из-за серьезных недостатков в организации дела обновленные земли не окупают вложенных средств. Руководству племсовхоза «Мальшево», ОПХ «Коренево» и некоторых других хозяйств следует вплотную заняться реконструкцией действующих систем, а мелиораторам — значительно улучшить качество работы. Интенсивное земледелие является основой повышения эффективности во всех отраслях сельскохозяйственного производства. Именно поэтому поставлена задача в первую очередь обеспечить его устойчивость. А это значит, говорит К. Д. Калинин, надо научиться получать гарантированно высокие урожаи сельскохозяйственных культур при любой погоде. Удалось ли нам этого добиться? Результаты работы говорят о том, что еще нет. В прошлой пятилетке хлеборобы Константиновской птицефабрики в отдельные годы собирали по 40 и более центнеров зерновых с каждого гектара. Затем этот рубеж был сломан. В начале нынешней пятилетки каждый гектар хлебной нивы в Константинове дал по 32. Еще хуже обстоят дела в ОПХ «Коренево». Партийным организациям, руководителям хозяйств следует пересмотреть свое отношение к производству зерна, повысить ответственность специалистов за увеличение урожайности до 40—42 центнеров с гектара.

Не могут удовлетворять и достигнутые на сегодня сборы такой важной продовольственной культуры, как картофель. Даже в специализированном опытно-производственном хозяйстве «Коренево» нет движения вперед. В 1980 году урожайность клубней составила 190 центнеров с гектара, в 1981-м — 202, в 1982-м — 203 центнера. В племсовхозе же «Ульянино», «Мальшево», «Фоминское» вместо устойчиво высоких урожаев получают устойчиво низкие. Нестабильная работа по производству картофеля вызвана рядом причин, в первую очередь — неграмотной системой семеноводства, снижением уровня агротехнических мероприятий.

Серьезного упрека, говорит докладчик, заслуживает работа института картофелеводного хозяйства. Еще в годы прошлой пятилетки ученые НИИХ разработали совместно со специалистами хозяйств племмероприятия, осуществление которого позволило бы в нашем районе поднять урожайность картофеля до 250—270 центнеров с гектара. Но ученые-картофелеводы ограничились рекомендациями, а руководители хозяйств и агрономы — выполнением лишь отдельных пунктов. В результате в целом по району в 1980 году получили по 134 центнера клубней с гектара, в 1981 — по 174 и в 1982-м — по 181. Как видно из этого, обязательство не выполняется.

Руководство института необходимо принять исчерпывающие меры по повышению эффективности научных разработок, созданию более перспективных и урожайных сортов картофеля и обеспечению ими хозяйства района, а руководителям и специалистам сельскохозяйственных предприятий — значительно поднять урожайность за счет грамотного проведения всех агротехнических мероприятий.

Освещая положение дел в кормопроизводстве, докладчик обратил внимание на то, что в нашем районе грубые корма заготавливаются в основном из злаковых трав, а посевы, бобовых культур в структуре кормового поля занимают лишь 18 процентов. Нехватку протеина в рационе животных специалисты компенсируют увеличенными дозами концентрированных кормов. Такая практика осуждена на апрельском совещании, ее следует изжить. Важно и другое — уметь заготовить корма и хорошо сохранить до конца зимы. Это не всегда удается даже передовым хозяйствам. Низким было качество сена и сенажа минувшей зимой в совхозе им. Моссовета. В ОПХ «Коренево» плохое качество сена и кормовой свеклы повлекло за собой не только снижение продуктивности коров, но и отход телат.

Долг партийных организаций, хозяйственных руководителей — позаботиться,

чтобы сено не зимовало под открытым небом, чтобы в траншеях с кормами не застывала вода.

Развитие и интенсификация животноводства по праву названы ударным фронтом. В нашем районе за годы текущей пятилетки предстоит увеличить продажу молока на 17 проц. и довести ее к концу года почти до 23 тыс. тонн. Путь один — увеличение надоев. В прошлом году продуктивность стада в районе составила 4400 килограммов. Казалось бы, неплохой показатель, но в 1975 году он был выше на 216 килограммов. Снижение надоев объясняется прежде всего недостаточным уровнем зооветеринарной работы. И в нынешнем году ОПХ «Коренево» и совхозы им. Моссовета и «Ульянино» продолжают сдавать позиции. Из-за этого в целом по району недополучено более 100 тонн молока.

Продуктивность крупного рогатого скота прямо связана с работой по воспроизводству стада, а она у нас «хромает». Социалистическое обязательство по получению телат осталось невыполненным. В то время как на МТФ Константиновской птицефабрики получено по 112 телат от 100 коров, в племсовхозе «Мальшево» — по 84, в «Ульянино» — 85. Велики в целом по району и потери молодняка, а ведь это — резерв дойного стада.

На апрельском совещании обращалось внимание на плохо организованный откорм крупного рогатого скота. Эта критика относится и к ряду хозяйств нашего района. Средний вес сланного в прошлом году животного составил 322 кг, а надо сдавать скот при достижении веса в 400 кг и выше.

Далее докладчик остановился на организации шедфской помощи сельчан. Он отметил, что в этом важном деле накоплен положительный опыт, но ограничиваться достигнутым нельзя. Следует особое внимание уделять более эффективному использованию времени при выполнении сельскохозяйственных работ, шире привлекать к работе в поле школьников.

Вот уже несколько лет Люберецкая городская парторганизация по поручению ЦК КПСС шагает над пятью хозяйствами Луховицкого района. Люберчане помогают в заготовке кормов, уборке картофеля, в строительстве сельских объектов. Лыткаринский завод оптического стекла, ВНИИСТРОМ и некоторые другие коллективы планируют шедфскую работу, стараются помочь на главных направлениях. Но так поступают еще не все. Ставится задача повысить эффективность шедфской помощи хозяйствам Луховицкого района, взяв за основу опыт сотрудничества между промышленными и сельскохозяйственными предприятиями в нашем районе.

Нынешний год — первый год, когда в полную силу начинают действовать организационные и экономические меры, выработанные на майском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС. Улучшается управление сельским хозяйством и другими отраслями агропромышленного комплекса, совершенствуется механизм взаимодействия на селе. Сегодняшний день требует от партийных и хозяйственных руководителей большого внимания к экономической работе. Наша конечная цель — улучшение технико-экономических показателей, необходимость в этом есть. Пять хозяйств района: совхозы им. Горького, «Маршино», ОПХ «Коренево», колхозы им. Ленина и им. Дзержинского — снизили размер получаемой прибыли в сравнении с 1981 годом, а племсовхозы «Мальшево» и «Фоминское» закончили 1982 год с убытками.

Нерентабельно производилось молоко в ОПХ «Коренево», колхозе им. Дзержинского, племсовхозе «Мальшево» и ПЗ «Петровское». В целом по району убыточно производилось говядина.

Есть серьезные упущения, приводящие к снижению экономического эффекта, и в растениеводстве. Как в животноводстве, так и в растениеводстве они сводятся в основном к нерациональной организации труда и зарплат, к бесхозяйственному отношению к материальным и сырьевым ресурсам, к неумению отдельных парторганизаций, хозяйственных руководителей и специалистов мобилизовать коллективы на решение поставленных задач.

Пример совхоза «Белая Дача» показывает, что уверенное выполнение планов и обязательств обеспечивается тщательной подготовкой работ, конкретными экономическими расчетами и доведением планов и заданий до каждого производственного участка. Здесь правильно сделали упор на создание условий для высокопроизводительного труда рабочих. Хозяйство смело идет по пути внедрения бригадного хозрасчета, по которому с начала года работают все 20 овощеводческих бригад и частично бригады автоводителей. За последние четыре месяца производство про-

дукции защищенного грунта выросло на 23 проц. в сравнении с соответствующим периодом прошлого года, производительность труда — на 22,4 проц., уровень заработной платы — на 19,5.

Дает положительные результаты внедрение коллективного подряда на МТФ Константиновской птицефабрики.

В марте нынешнего года по инициативе сельскохозяйственного отдела Люберецкого ГК КПСС в помощь сельским парторганизациям, руководителям хозяйств, специалистам была проведена научно-практическая конференция по бригадному подряду и хозрасчету. Однако и после этого некоторые хозяйственные руководители занимают выжидательную позицию. Сегодня, говорит первый секретарь горкома, мы вынуждены осудить такую пассивность в отношении прогрессивной формы организации и оплаты труда и потребовать должного внимания к ее внедрению как со стороны паркомов, хозяйственных руководителей, так и со стороны института экономики, труда и управления в сельском хозяйстве. При этом учение ВНИЭТУХ в первую очередь должны оказать помощь экономически слабым хозяйствам — племсовхозам «Мальшево» и «Фоминское».

Далее докладчик останавливается на задачах, которые предстоит решить Люберецкому агропромышленному объединению. Это более эффективное использование созданного в хозяйствах производственно-экономического потенциала, рост производства и улучшение качества продукции, организация ее реализации и переработки нестандартных овощей.

Задача совета РАПО состоит в том, чтобы обеспечить четкую работу всего механизма хозяйствования. Определяющим фактором при этом являются экономические взаимоотношения. Они должны быть такими, чтобы все хозяйства-партнеры сотрудничали в рамках РАПО с интересом, чувствуя взаимную выгоду в достижении высоких конечных результатов. Совету РАПО следует более инициативно решать вопрос приговления торфянозаводных и других комбестов на централизованной основе, уже в этом году создать их перерабатывающие заводы и увеличить внесение под заблеву вспашку.

Практика подсказывает также необходимость организации в хозяйствах семеноводства, создания зерноочистительных пунктов, позволяющих качественно и грамотно готовить семена не только злаковых, но и бобовых культур.

Острой остается проблема кормов. Нужна более крепкая материально-техническая база для их хранения: достаток надежных сениных сараев, силосных и сенажных траншей. Нужен со стороны специалистов управления сельского хозяйства и специалистов совхозов и колхозов строгий контроль за технологией заготовки кормов, необходимо также обеспечить надежное их хранение.

В новых условиях хозяйствования возрастает значение районного штаба социалистического соревнования, цель которого — в контакте с советом РАПО помогать четче определять конкретные задачи, заботиться о внедрении передового опыта, совершенствовании системы морального и материального стимулирования.

В заключение докладчик остановился на результатах социалистического соревнования сельских тружеников района под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» Он сказал, что успешно справились с двухлетним планом по продаже всех видов сельскохозяйственной продукции, люберечане и в этом году продолжают наращивать свой вклад в решение продовольственной проблемы. Но этот вклад будет более ощутимым, если партийные организации сосредоточат свое внимание на решении вопросов, вынесенных на рассмотрение пленума ГК КПСС. Выступая в прениях по докладу, секретарь парткома совхоза им. Моссовета П. Д. Затюпа сказал, что в этом году поведенная кампания в хозяйстве, как никогда раньше, прошла на высоком агротехническом уровне. Десятки передовиков по итогам ее награждены Почетными грамотами, денежными премиями, отмечены благодарностями. Активно ведется и уход за посевами.

В совхозе сложно обстоят дела с производством молока. Положение в молочном животноводстве обострено на расширенном заседании парткома. Принятые меры и итоги работы молочного комплекса в последние две недели позволяют надеяться, что план невеликого полугодия по

продаже молока будет выполнен.

Выступающий сообщил, что коммунисты совхоза им. Моссовета, руководящие кадры и специалисты с особым вниманием отнеслись к указаниям ЦК КПСС о развитии в сельскохозяйственном производстве коллективного подряда. Такая работа в хозяйстве ведется и приносит свои результаты: в бригадах по растениеводству совершенствуется агротехника, растут урожаи и производительность труда; в бригадах по откорму свиней увеличилось прирост, снизилась себестоимость мяса. Сейчас определены четкие меры по завершению перевода бригад на коллективный подряд и хозрасчет.

Директор совхоза «Белая Дача» Д. П. Попов рассказал о плане организационно-технических мероприятий дальнейшего повышения урожайности овощей и продуктивности в животноводстве. Этот план строится на основе укрепления материально-технической базы, концентрации и специализации производства, более тесной связи с наукой. Выступающий поделился опытом внедрения коллективного подряда на основе хозрасчета и организации соревнования в условиях бригадного и звенового подряда.

Выступление оператора машинного доения ПЗ «Петровское» Л. Н. Мироновой было посвящено укреплению дисциплины и повышению роли трудовых коллективов. Как член парткома, она заявила, что эти вопросы сейчас находятся в центре внимания партийной организации и администрации племобъединения «Петровское». И это оправдывается результатами. Легче и интереснее стало работать в коллективе, где бытует нормальная рабочая обстановка, когда нет пьяниц и прогульщиков, когда в каждом деле чувствуешь товарищескую взаимопомощь. Улучшились производственные показатели. За истекшие 4 месяца продано сверх плана 766 тонн молока, надой от коровы увеличился на 170 килограммов.

Л. Н. Миронова подвергла обоснованной критике техническое обслуживание молочно-товарных ферм Брионичским отделением «Сельхозтехники». Частая поломка оборудования создает нервозность у животноводов, ведет к снижению качества продукции. Техобслуживание необходимо значительно улучшить и как можно скорее.

Заместитель директора института картофелеводного хозяйства С. П. Наранов сообщил, что в связи с созданием селекционного центра коллектив НИИХ уделяет особое внимание выведению новых сортов картофеля. Восемь из них районировано. Сотрудникам института совместно с картофелеводами хозяйства необходимо быстрее размножить их.

Во всех цеховых партийных организациях Томилинского птицеводческого объединения, сказал секретарь парткома ТПО В. Е. Копылов, проведены открытые партийные собрания, на которых утверждены мероприятия по выполнению Продовольственной программы в свете требований апрельского совещания и указаний Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Ю. В. Андропова.

Главные усилия всего трудового коллектива направлены на дальнейший рост производства продукции. Многие планируются достигнуть за счет укрепления партийной, государственной и трудовой дисциплины, за счет перевода коллективов на работу по единому наряду. Эту прогрессивную форму организации и оплаты труда в ТПО взяли на вооружение 5 цехов, 20 бригад, которые охватывают около 500 человек.

Не теряет своей значимости соревнование по лицевым счетам эффективности. За первый квартал оно дало успешный экономический эффект в сумме около 300 тыс. рублей.

В целях дальнейшего увеличения выхода продукции планируется расширение цехов на Константиновской птицефабрике, а также кормоцехов и теплоэнергетического хозяйства.

О внутренних резервах совхоза им. Горького, которые ставятся на службу выполнения Продовольственной программы, рассказал директор хозяйства Г. М. Донец. Это укрепление трудовой и технологической дисциплины, обучение молодых тепличниц, внедрение коллективного подряда, более тесная связь с научными учреждениями. В совхозе продолжается реконструкция теплиц. Эти и другие мероприятия позволят в текущем году увеличить валовой сбор огурцов на 500 тонн, снизить трудовые затраты на 11275 человеко-часов. Коллектив совхоза решил 11-ю пятилетку выполнить за 4,5 года.

Материалы по второму вопросу работы пленума ГК КПСС будут опубликованы в следующем номере газеты.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ

Овощеводы совхоза им. Моссовета завершают посадку белокочанной капусты поздних сортов. По состоянию на 23 мая рассада размещена на 56 гектарах из 80.

Высокое обязательство по урожайности этой культуры взяла на себя бригада Марии Павловны Федосеевой: собрать с каждого из 14 гектаров посадок по 800 центнеров кочанов капусты сорта «московская поздняя». Посадка произведена в лучшие агротехнические сроки. Организованы полив и рыхление междурядий.

На снимках: механизированная посадка капусты на пятом отделении совхоза им. Моссовета; механизатор агрегата Владимир Петрович Новиков.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.



Передовой опыт — богатство общее

С КАЖДЫМ годом крепнет социалистическое соревнование тружеников Люберецкого и Мытищинского районов. Для партийных организаций и трудовых коллективов оно является источником взаимного обогащения передовым опытом интенсификации общественного производства, решения экономических и социальных задач, воспитательной работы.

Традиционными стали обмены делегациями, совместные совещания и семинары секретарей партийных организаций. В минувшую субботу в Мытищах состоялся очередной такой семинар.

В первой половине дня группы его участников посетили подсобное хозяйство Мытищинского машиностроительного завода, фабрику «Пролетарская победа», комбинат «Стройпластмасс», автохозяйство «Трансельхозтехника», колхоз «Красная нива», трест газового хозяйства, Дома быта и другие организации. Затем на пленарном заседании состоялся взаимный обмен опытом работы.

Первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов в своем выступлении на семинаре остановился на ключевых направлениях развития трудовой и творческой активности трудящихся. Партийные организации предприятий района, подчеркнул он, особое внимание уделяют механизации и автоматизации производства, созданию оптимальных условий труда. Так, за прошлый год внедрено 27 поточных автоматических и полуавтоматических линий с применением робототехнических систем и манипуляторов, комплексно механизированы 19 цехов и участков. С ручного на механизированный труд переведены более 700 рабочих.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственные руководители предприятий осуществляют комплексный подход к укреплению плановой и трудовой дисциплины. В результате на предприятиях района по-прежнему сокращаются непроизводительные потери рабочего времени, материальных и трудовых ресурсов. Многие трудовые коллективы за четыре месяца текущего года, по сравнению с тем же периодом прошлого, добились существенного роста производительности труда. Так, на Томлинском заводе алмазных инструментов

он составил 9,3, в объединении «Спецдежда» — 12,8, на Дзержинском комбинате производственных предприятий — 7,9 процента. Повышается роль специальных и социалистических обязательств.

К. Д. Калиманов подробно рассказал о мерах по повышению активности коммунистов, подбору, расстановке и воспитанию кадров, осуществлению комплексных планов социально-экономического развития предприятий и района в целом.

Мытищину одним из первых в Подмоскovie откликнулся на призыв передовых коллективов Люберецкого района соревноваться под девизом «Третьему, шестидесятилетнему году пятилетки — наш удальный, творческий труд!» — сказал первый секретарь Мытищинского горкома партии В. А. Похвищев. — Это движение повело предприятия района успешно справиться с планом четырех месяцев по основным технико-экономическим показателям. Сверх него реализовано продукции на 6 млн. 300 тыс. рублей. Причем это достигнуто при некотором снижении численности работающих.

На 300 тонн больше уровня прошлого года хозяйство района реализовало молока. Но если труженики Люберецкого района, сказал тов. Похвищев, стабильно выполняют планы поставок сельскохозяйственной продукции государству, то мытищинцам предстоит восполнить недодачу, допущенную за первые годы пятилетки. На это направлены усилия горкома КПСС, РАПО и сельских партийных организаций.

Внимание доблестный привлек опыт партийной организации Мытищинского машиностроительного завода по экономному использованию сырья, материалов и энергии. Как сообщил секретарь парткома этого предприятия Г. И. Киселев, здесь действует комплексная система эффективного использования материальных ресурсов. Широкую поддержку нашла инициатива передовиков по увеличению выпуска продукции без увеличения материальных затрат.

Внимательно слушали участники семинара выступление секретаря парткома треста «Обообстрой» № 2 Г. А. Оскина о формах и методах партийной работы

по укреплению плановой и трудовой дисциплины, воспитанию сознательного отношения к труду. Он сообщил, что 56 проц. строительных монтажных работ, выполняемых трестом, осуществляются методом бригадного подряда. 42 бригады работают по дневным сетам эффективности. В укреплении дисциплины большую роль играют партийные группы, созданные в 15 бригадах. В остальных утверждены парторганизаторы. Коммунисты взяли под свой контроль инженерную подготовку производства, внедрение системы безарнайной работы «Темп».

Внимание привлек и опыт партийной организации Томлинского птневодческого объединения по укреплению производства продукции, укреплению дисциплины труда, о котором рассказал секретарь парткома В. Е. Копылов. На коллективный подряд в объединении переведены пять цехов, 20 бригад.

Секретарь парткома Люберецкого коврового комбината В. П. Казарев подробно рассказал участникам семинара об организации социалистического соревнования на основе системы внутрипрофессионального продвижения. Опытному подбору, расстановке и воспитанию кадров, политико-воспитательной работы, совершенствования форм социалистического соревнования поделились секретари партийных организаций Мытищинского автохозяйства «Трансельхозтехника» С. Я. Булдаков, Мытищинского треста столовых М. М. Маркова, колхоза «Красная нива» — Н. И. Лисаковский.

На семинаре выступил заведующий промышленным отделом МК КПСС Б. И. Балаинов. Сравнив достижения тружеников Люберецкого и Мытищинского районов, он отметил, что по многим показателям они добились высоких результатов, чему способствовало социалистическое соревнование районов. В то же время необходимо полнее использовать лучший опыт, накопленный в тех или иных трудовых коллективах. Так, мытищинские предприятия несколько лучше работают по выполнению договорных поставок. Более настойчиво ведется здесь и борьба за дисциплину труда. А вот что касается дел строительных, то мытищинцам нужно учиться у люберчан.

Н. НИКОЛАЕВ.



Из редакционной почты

ОТМАХНУЛИСЬ ОТ ЖАЛОБЫ

Волосточная труба, которая проходит у окон 3-го подъезда дома № 384 по Октябрьскому проспекту Люберец, от времени проржавела, засорилась и уже не выполняет своих функций. Даже при небольшом дожде вода с крыши стекает по стене, заливая оконные стекла и рамы, размывая землю в цветочницах, устроенных под окнами. После каждого дождя нам приходится мыть окна.

Казалось бы, мелочь, и в редакцию обращаться нам неудобно.

Но что делать, если с сентября прошлого года наше заявление лежит в ЖКО института горного дела (к нему относится дом). И в устной форме к начальнику ЖКО т. Акнинушу обращались не раз. Однако мер никаких не принимается. В нашем подъезде живут и пожилые люди, участники Великой Отечественной войны. Разве под силу им без конца мыть окна? Неужели так сложно принять меры по нашей жалобе?

СОБОЛЕВ, ЛЕБЕДЕВ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„ДЕФИЦИТ ПРИ ДОСТАТКЕ“

Под таким заголовком была опубликована корреспонденция госинспектора по закупкам и качеству сельхозпродукции А. Балашовой в «Люберецкой правде» за 14 мая. В ней на материале проведенной проверки были вскрыты недостатки в организации торговли овощами и картофелем.

Получен ответ заместителя директора Люберецкого продторга М. Макаровой. Она сообщает, что опубликованный материал обоснован на совещании руководителей магазинов. Работники торго-

усилили контроль за реализацией витаминной продукции.

От редакции: В статье «Дефицит при достатке» были подвергнуты критике за недобросовестное отношение к переборке картофеля на овощной базе и отделе шефстающих коллективов, в частности, институту горно-химического сырья, экономики труда и управления в сельском хозяйстве и НИИ обогащения твердых топлив. Редакция и ее читатели ждут от партийных организаций научных учреждений ответа о принятых мерах.

ХОТЯ ПИСЬМА НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Житель пос. Калинина И. П. Зубарев в своем письме в редакцию жаловался на то, что работник платной автостоянки отказался предоставить ему место на стоянке, несмотря на то, что Зубарев — инвалид Великой Отечественной войны, и нетактично вел себя.

На запрос редакции директор производственного комбината газарно-технического обслуживания Ю. Г. Прокопчук сообщил: «Кладовщик-приемщик Г. И. Кребарев за грубость, неправильное поведение наказан в административном порядке».

Жильцы дома № 77 пос. Калинина обратились в редакцию с жалобой на то, что необходим ремонт в квартире № 2.

Как сообщил начальник ЖКУ завода им. Ухтомского А. И. Муравлев, в квартире отремонтированы водопровод, метка общего пользования, произведены штукатурные работы.

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ ТРАНСПОРТА

Необходимо содружество со смежниками

Среди автотранспортных предприятий района, не выполнивших план первого квартала нынешнего года, — АТК-19. О том, что мешает автомобилистам трудиться стабильно, какие они видят пути выхода из сложившейся обстановки, рассказывает начальник АТК-19 Б. Г. Карапетян.

— ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, задания первого квартала, по грузоперевозкам и грузообороту наш коллектив выполнил соответственно на 95,5 и 75 процентов. Не желая дальше мириться с отставанием, мы тщательно проанализировали всю работу за истекший период с тем, чтобы выявить причины такого положения. Это нужно было и для того, чтобы знать, что можем сделать мы, а что — наши смежники по исправлению сбоев в работе автотранспорта.

В АТК-19 на счету 320 машин, которые обслуживают в основном трест «Обообстрой» № 2, предприятия стройиндустрии нашего района — фирму «Строитель», Люберецкий завод КПД, Лыткаринский завод ЖБИ. Выяснилось, что ежедневно на линию выходит

240—250 автомобилей. Остальные находятся в ремонте, качество и сроки которого оставляют желать лучшего. Это связано с неудовлетворительным уровнем развития ремонтной базы. Надеемся, что новая стоянка, только что введенная в строй коллективом СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Обообстрой» № 2, позволит улучшить условия и качество ремонта и обслуживания автомобилей.

Укрепление трудовой дисциплины ремонтников и водителей — важный фактор повышения эффективности нашей работы. Если раньше во многих трудовых коллективах порой смотрели сквозь пальцы на пьянство, лентяев, бражников, то теперь общественные организации, руководство АТК-19 в своей работе наметили и осу-

ществляют крутой поворот от попустительства нарушителям дисциплины труда к применению к ним жестких мер.

Часто и обосновано водителей критикуют за приписки. Борьбу с этим негативным явлением мы намерены повести действительно, с участием самих трудовых коллективов. В свою очередь руководство АТК-19 повышает персональную ответственность каждого члена контрольно-ревизионной группы за свой участок работы. Чтобы не создавать предпосылки для появления приписок, стараемся шире практиковать централизованное перевозку с почасовой оплатой труда водителям.

Сделать это в наших силах. Но все же без тесного взаимодействия со смежниками нам не обойтись. Да и они сами в этом заинтересованы. Но, как говорят филологи, понимая это, они крайне неохотно идут нам навстречу. Вот и получается, что наши партнеры рубят сук, на котором сами сидят.

Вот несколько тому примеров. Из-за малых размеров площадки готовой продукции, плохого состояния подъездных путей на Люберецком заводе КПД мы направляем сюда только лишь «ЗИЛы», берущие в кузов до 2,5 кубометра раствора. Это значит, что рейс придется повторить. Автомобиль — большой грузополемности там негде развернуться и, следовательно, нет эффективности от их использования.

В конце марта три нанелевоза сукки простояли у возводного СМУ-1 треста «Мособлгажданстрой» жилого дома № 29а на Красной Горке в Люберецах. Причина — плохое, если не больше, состояние подъездных путей к объекту. Мало того, что автомобили бездействовали сутки, за это время часть их оборудования была демонтирована. Машини отправлены на ремонт.

Такое отношение к нам проявляют и СМУ-4, СМУ-5 СМУ «Жилстрой» № 17 треста «Обообстрой» № 2. Десятки метров по-

здельных путей к объектам этих управлений стали просто непроходимыми, особенно после дождей. А ведь есть у строителей хорошая практика: при монтаже нулевого шкнла любого объекта соорудить и подъездные пути к нему. Однако такое увидишь не так часто.

Другая причина частого бездействия автотранспорта — поломки подъемных механизмов как на стройплощадках, так и на предприятиях стройиндустрии. Из-за поломки крана три часа простояли 25 марта две наших автомашины, груженные плитками на строительстве овощехранилища в Лыткарине. Такую же картину можно часто наблюдать на территории фирмы «Строитель». Причина — выход из строя подъемных механизмов.

Эффективность использования автотранспорта зависит от многих факторов. Умело привести их в действие — задача коллектива АТК-19 и коллективов наших смежников.

Б. КАРАПЕТЯН, начальник АТК-19.

ВЫСТУПАЕТ
СОФИЯ РОТАРУ



С огромным успехом прошли в Ляте концерты народной артистки УССР Софии Ротару (на снимке) с ансамблем «Червона рута». Свою программу певица построила из хорошо знакомых и новых песен. Основу ее репертуара, как и прежде, составляют произведения украинских и молдавских авторов, с ярко выраженным народным характером. Многие из них созданы специально для Ротару.

В июне-июле артистка отправится на гастроли в Монреаль. (Фотохроника ТАСС).

СПОРТ

**С. Колеватов —
серебряный призёр
чемпионата Европы**

На недавно закончившемся чемпионате Европы по тяжелой атлетике среди юниоров, проходившем в Сан-Марино, успешно выступил люберецкий тяжеловес Сергей Колеватов.

В рывке, с результатом 170 кг, он выиграл золотую медаль. В толчке (результат — 200 кг) он стал серебряным призёром. По сумме двоеборья Сергей стал обладателем серебряной медали чемпионата Европы.

Сергей Колеватову 18 лет, он — выпускник люберецкой средней школы № 1, воспитанник детско-юношеской спортивной школы Московского областного Совета ДСО «Спартак». Сейчас Сергей учится на первом курсе областного института физкультуры (Малаховка). Его тренер — мастер спорта СССР Валерий Борисович Елкин.

В. АНДРИАНОВ,
почетный мастер спорта.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ЧЕТВЕРГ, 26 МАЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

- 8.00. Время.
- 8.45. 2 — сегодня и завтра.
- 9.30. «Возмездие». Фильм.
- 10.50. Встретимся — дружная семья.
- 11.25. Новости.
- 14.50. Документальные фильмы.
- 15.25. Русская речка.
- 15.55. Веселые старты.
- 16.40. Концерт.
- 17.15. Адреса молодежи.
- 18.15. «Ленинский университет» мультфильма.
- 18.45. Сегодня в мире.
- 19.00. Отборочный матч олимпийского турнира по футболу.
- 21.00. Время.
- 21.35. Творческий вечер композитора Э. Колмановского.

**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**

- 8.00. Утренняя гимнастика.
- 8.15. Научно-популярный фильм.
- 8.35. Испанский язык.
- 9.05. Янка Купала — «Поклон мой народу за весны...».
- 9.55. От расказвала «Красная книга». Передача 2я.
- 10.25. Научно-популярный фильм.
- 10.35. И.-В. Гете — «Фауст», 9-й класс.
- 11.05. Мамини школа.
- 11.40. И.-В. Гете — «Фауст», 9-й класс. (Повторение).
- 12.10. Испанский язык (Повторение).
- 12.40. Странички истории.
- 13.25. «Жизнь и книги дяди Гаяля».

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ

**КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ
ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ**

Объявляет прием учащихся на 1983—1984 учебный год по специальности:

На дневное отделение
I курс — техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-технолог по технологии стекла и изделий из него.
II курс — техник-технолог по обработке оптических изделий и техник-механик по оптико-механическому приборам.

На вечернее отделение
II курс — техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-плановик машиностроительной промышленности.

На I-й курс принимаются лица с образованием 8 классов, на 2-й курс — окончившие среднюю школу.

Юноши и девушки, окончившие школу на «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Для поступления в техникум необходимы: медицинская справка (форма № 286), документ об окончании школы (подлинник), заявление на имя директора, автобиография, 3 фотокарточки (3х4 см) — на дневное отделение, выписка из трудовой книжки — для поступающих на вечернее отделение.

Приемные экзамены: с 1 по 5 июля, с 1 по 5 августа, с 15 по 20 августа, с 21 по 26 ноября (на вечернее отделение).

Вступительные экзамены: для поступающих на I-й курс — диктант и математика (устно), на 2-й курс — сочинение и математика (устно).

Приемная комиссия работает ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18 час. 30 мин., в среду — с 9 до 14 час. 30 мин. Адрес техникума: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 24 (вход со двора), телефоны 552-16-59 и 552-37-42.

1-3

**ОРЕХОВО-ЗУЕВСКОЕ
ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ**

производит прием на заочное отделение учащихся, имеющих среднее образование и работающих в детских садах.

Для поступления необходимы: заявление, аттестат о среднем образовании или диплом в подлиннике, 4 фотокарточки (3х4 см), выписка из трудовой книжки, медицинская справка (форма № 286), копия свидетельства о браке.

Срок обучения 3 года.

Поступающие сдают экзамены: по русскому языку и литературе (сочинение), по истории СССР (устно).

Экзамены будут проводиться в конце мая.

Адрес училища: г. Орехово-Зуево, Московской области, ул. Красноармейская, дом 10. Телефон 2-05-09.

1-1

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ,
ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!**

В целях обеспечения сохранности подземных кабельных линий связи до начала производства всех земляных работ, в том числе выкопных без проекта (кроме вспашки), вынесите в отделе главного архитектора исполкома Люберецкого горсовета наличие кабельных линий связи и кому они принадлежат.

В соответствии с «Правилами охраны линий связи» на выполнение работ в охранной зоне подземной кабельной линии междугородной связи получите письменное согласие по адресу: п/о Томилино-3 Люберецкого района (приемные дни — понедельник и пятница с 9 до 16 часов), телефоны: 225-90-39, 556-21-34, 556-21-94, 553-28-12.

Без разрешения исполкома Люберецкого горсовета и вывоза представителя предприятия, обслуживающего кабельную линию междугородной связи, производство работ в охранной зоне кабельной линии запрещается.

Помните! Повреждение подземных кабелей вызывает прекращение междугородной связи и наносит ущерб государству.

Администрация отделения № 5 т/с УМ-22.
5-5.

РАБКООП СОВХОЗА «БЕЛАЯ ДАЧА»

на период весенне-летней торговли приглашает продавцов кваса, овощей. Оплата труда сдельная, пенсионеры по желанию могут работать неполный рабочий день.

За справками обращаться в отдел кадров правления кооператива по адресу: г. Дзержинский, пос. ТЭЦ-22, ул. Ленина, 21. Телефоны: 553-00-22, доб. 1-59, 231-08-58, доб. 8-29.

1-3

**ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ**

В спец. СМУ-36 треста «Мособсантехмонтаж-1» — квалифицированных газосварщиков 4—6 разрядов, слесарей-сантехников 4—6 разрядов.

В Люберецкий трест столовых, во вновь открывающуюся школьно-базовую столовую: инженеров-технологов общественного питания, технологов-технологов общественного питания, инженера-электрика, доваров, кондитеров, бухгалтеров.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству.

1-1

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИИ

им. П. П. Будинкова Минстройматериалов СССР
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС:

на замещение вакантных должностей:

В научно-исследовательском отделе оборудования станových керамических материалов — старшего научного сотрудника.

В научно-исследовательском отделе автоклавных бетонов — старшего научного сотрудника.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Заявления и документы направлять по адресу: пос. Красково, ул. Карла Маркса, дом 117, телефон 554-60-84.

1-1

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 25 апреля 1983 г. снижены государственные розничные цены: на чистощерстяные камвольные платки отечественного производства, шелковые покрывала и наволочки производства Вьетнама в среднем на 40 проц.

На меховые шкурки и воротники из каракуля и норки — в среднем на 30 проц.

На мужские и женские пальто с воротниками из каракуля и норки — от 25 до 30 проц.

Эти товары вы можете приобрести в магазинах прототипа: № 18 «Дом тканей», № 15 «Подарки», № 41 «Салон для новобрачных», универсам «Спутник» и «Дзержинский», других магазинов торга. Приглашаем вас за покупками.

2-2

ПРАВЛЕНИЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА

доводит до сведения люберецки, что торговые предприятия райпотребсоюза перешли на новый режим работы:

В пос. Косино — магазины «Техника», «Детский мир», «Мебель» в пос. Красково — магазины «Универсам», «Культуровары», «Хозтовары», «Обувь», «Одежда», «Галантерейно-Подарки» работают с 10 до 19 часов.

В пос. Томилино — магазины «Одежда», «Культуровары», «Обувь», «Ткани», «Хозтовары», в пос. Малаховка — магазин «Культуровары», «Универсам», «Галантерейно-Трикожа», «Обувь» работают с 9 до 19 часов.

Выходной день во всех магазинах — понедельник.

1-1

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЕЧАН!

Отделы вневедомственной охраны сообщают жителям Люберецкого района, что они принимают заявки на выполнение работ по оборудованию квартир, гаражей и других мест хранения личного имущества граждан средствами охранной сигнализации.

Граждане, имеющие личный телефон, могут оборудовать свою квартиру средствами сигнализации и сдать ее под охрану на дубль централизованного наблюдения.

Для сведения граждан, пользующихся услугами отделов охраны, сообщаем, что инвалиды, участники гражданской и Великой Отечественной войн пользуются льготами по оплате за охрану их имущества.

Жители г. Люберцы, пос. Косино справки могут получить по телефонам 554-45-88, 553-25-10, Люберецкий отдел вневедомственной охраны.

Жители г. Лыткарино, г. Дзержинского пос. Томилино и Малаховки подают заявки в свои отделы охраны.

2-2

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня (большой зал) — «ОН НАЧИНАЕТ СЕРДИТЬСЯ» — 11, 13, 14-15, 17-15; «Киноландия» — новый художественный фильм «САЛТАМАНДРА» — 19; (малый зал) — «ЗАМУЖЕСТВО МАРИИ БРАУН» — 10, 12, 14, 15-45, 17-30, 19-15, 21.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «САНТАМ» (2 серия) — 12, 18, 21.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ДОМОП» — 19, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (кинзал) — «ОСНОВНОЕ ГНЕЗДО» — 17-30, 19-30, 21-30.

**ЛЕТНИЙ ТЕАТР
МАЛАХОВСКОГО ПАРКА КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА**

27 мая: концерт артистов Московского театра на Таганке. В программе — сцены из спектаклей. Начало — 18 час. Билеты продлятся 28 мая: концерт Ленинградского вокально-инструментального ансамбля «Дружба» под управлением В. Брюсицкого. В программе — песни советских и зарубежных композиторов. Начало — 18 час.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, занятости, редактора — 553-27-83; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать, Объем 1 п. а., Зак. 8071